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§ 278 Motion (S) - Öka kommunens samarbete med 
föreningarna, svar 

Dnr KS 2021-460 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Kultur- och fritidsnämndens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionen besvaras med hänvisning till att kultur- och fritidsnämndens 
redan stöttar Linköpings föreningsliv på flera olika sätt genom bland annat 
elva olika bidragsformer, samverkansprojekt med föreningar, 
utbildningsinsatser, dialogforum, specifika satsningar på till exempel 
jämställdhet, inkludering och för att motverka segregation. 

Reservationer 
Maria Moraes (MP) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande om 
bifall till motionen samt lämnar följande skriftliga reservation: 

"Motionens att-sats uttrycker en vilja till ökat samarbete med Linköpings 
föreningsliv, för fler föreningsledda aktiviteter för barn och unga. Vi menar att 
det är en viktig väg för att skapa en mer meningsfull fritid inte minst i områden 
där fritidsutbudet är minst men behövs mest. 

I sitt svar räknar den styrande borgerliga alliansen upp vilka bidragsregler vi 
har i Linköpings kommun. Säger det något om storleken på bidragen? Förstås 
inte. 

Sedan räknar man upp en del av det som görs idag. Svaret blir långt och till 
synes innehållsrikt och det är för en utomstående betraktare omöjligt att avgöra 
storleken på kommunens verksamhet. 
 
Något svar på vår fråga om kommunen ska ge mer pengar till föreningslivet får 
vi inte. Bakom denna dimridå blir ändå svaret tydligt: ”Vi tycker att vi gör 
tillräckligt och vi har inte råd att göra mer." 

Ärende 
Niklas Nåbo (S) föreslår i en motion daterad 2021-05-24 att: 

 Linköpings kommun genom Kultur- och fritidsnämnden stödjer 
Linköpings föreningsliv för fler föreningsledda aktiviteter 
riktade till barn- och unga. 
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Kultur- och fritidsnämnden stöttar Linköpings föreningsliv på flera olika sätt 
genom bland annat elva olika bidragsformer, samverkansprojekt med 
föreningar, utbildningsinsatser, dialogforum, specifika satsningar på till 
exempel jämställdhet, inkludering och för att motverka segregation. Mot 
bakgrund av detta föreslås motionen besvaras. 

Kultur och fritidsförvaltningen föreslår kultur- och fritidsnämnden tillstyrka 
förslaget inför kommunstyrelsens beredning till kommunfullmäktiges beslut. 

Kultur- och fritidsnämndens beslut 2022-09-22, § 79 

1. Kultur- och fritidsförvaltningens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 

1. Kultur- och fritidsförvaltningens förslag tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionen besvaras med hänvisning till att kultur- och fritidsnämnden redan 
stöttar Linköpings föreningsliv på flera olika sätt genom bland annat elva olika 
bidragsformer, samverkansprojekt med föreningar, utbildningsinsatser, 
dialogforum, specifika satsningar på till exempel jämställdhet, inkludering och 
för att motverka segregation. 

Yrkanden 
Elias Aguirre (S) och Gustaf Appelberg (L) yrkar bifall till kultur- och 
fritidsnämndens förslag till beslut.  

Maria Moraes (MP) yrkar bifall till motionen. 

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Elias Aguirres (S) med fleras yrkande om 
bifall till kultur- och fritidsnämndens förslag till beslut mot Maria Moraes 
(MP) yrande om bifall till motionen och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt Elias Aguirres (S) med fleras yrkande. 

Beslutsunderlag 
Protokollsutdrag kultur- och fritidsnämnden 2022-09-22, § 79 
Tjänsteskrivelse – Motion (S) - Öka kommunens samarbete med föreningarna, 
svar, 2022-03-24 
Bilaga - Motionen 
 
__________ 
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Beslutet skickas till: 
Kommunfullmäktige 
Motionären 
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